7

B\

O sangl'ot > .
158 157m sangl'ot

159 m sangl'ot

160
= tfapgl'ot
B 'ipo > 161m"ipo
162m tfaggl'ot
1634 'ipo

164® tfangl'ot
= 'ipo 166 165m tfangl'ot
167% tfangl'ot
169 ® tfangl'ot

170m tfapgl'ot

o

=tfapglot 171

® tfangl'ot 172 173w tfingl'ot

‘ 175 174m tfingl'ot
= tfangl'ot 176 " tfingl'ot
ingl' 179
® t{iggl'ot . .
® 'ipo.177 178 - m tfingl'ot 180m tfing
: > Henglat 182m tfingl'ot
183 ® 'ipo
185 1841 tfangl'ot
= tfepgl'ot
= sapgl'ot h
86 1p0 )
¢ : : 188m-'ipo
189® 'ipo
190® 'ipo

1®sopngl'ut
® songl'ut 2
1 29 SinglOt | 3@ songl'ut
° = sopgl'ut o
w T 4 Z sanglut 5m singl'ut
. S 1'ut
cast. hipo 8.6Siljglbt o ; N 8 m sanglu
® siggl'ot- . ®singlot
fr. hOQuet =y = singl'ot gg 109 10 Wi L 15 sopgliut
. . . c uk 91 . | 11" songlut ; |
it. singhiozzo ) 87 89® sank'u i s " Smgift 12 1= songlut 16m sanglot -, songl'ut
\ ® sank'uk 90m sanf'u = singlidl : - I
93m sank'uk 95 msingl'ot 9%  msipgl'ot19 ; 200 18®sanglot  77m gopgl'ut 220 ot
9 'ipo - [l g = singl'ot 23 26w singliot sing
Q145 B ek 97 singlot 24 ® singl'ut
san et W
99 = = singl'at = singl'ot 28 29 W
. =100 | 27 | 32® singl'ut
SIGNES = 'ipo ® sank'uk = singl'at 3 = singl'ot 31 ng
®  primera resposta . siggl‘olto v ® singl'ot = {ingl'ut ‘
o segona resposta " . Sal_l/({lok1 1545aggl'ut 3'3 singl'at 3'45i1]91'0t # l35611]gl ot
- . vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARI, ) 0 i o 38 singl'ot wSEIst e lpgliot
= sank'uk F o Hd
= i 5y singl'ot b 8,4
3 106 107 m sangl'ot ® singl'ot 40 41 39 ® gingl'ot = singl'ut 43 = singl'ot
® sank'uk e 44 y
p = sangl'ot 109 singl'ot = singl'ot >  45m singl'ot -
110 . O singl'aot > ® singl'ot 47 singl'ut
A A ! mgj ‘ot . | oy 0 52
INFORMACIO COMPLEMENTARIA = saggll 13{ m singllot 112 09 I8 4-9 singl'ot = singl'ot 50 = siggiiot
11 = Dita: [songl'ut | m,arko spl'ut] tosint B AN 518 singl'at
44 m Resposta de cinc inf. O Resposta de dos inf. 113 | smgl o #.sinal'ot ® singl'ot § .
57 ® El primer segment no és segur car el mot = sengliot ® sangl'ot 114 53®singlo ' .541|3t 55 sing 56m fingl'ot
s’ha tallat en I"enregistrament e - sigg 60m singl'ot
62001 115m ging£'at ® sapgl'ot 57 sipgl'ot =
67 = [singlut'a] v. . sing 1170 sipgl'ot = 5. singilot s9m singliot
117 O Resposta d’un altre inf. 118 @ saggk'ot e e 628 singl'ot
138 ® Resposta d’un sol inf. 12'0 siggl'ot = sipgl'ot O singl'ut =
gy iU 1y 121m sipgl'ot 4
160 0 MOD ‘ o ® sangl'ot 9 ® singl'ot = singl'ot
168 ® L’inf. ha sentit dir festivament [tfar]'ot], per influéncia 122 - 64 e
del nom de I"actor de cinema = sangl'ot ; Su]gll'utt 55 657 6lésiljgl'0t 67m singl'ot >
Sangl-o = ajfingl'ot’ ™ singl'ot
124
= sangl'ot = siggl'ot 1
125 = sangl'ot 127 68m singl'ot
128 , 129 “msapgl'ot 69
= sangl'ot b9 ® sigl'ot
130" 'ipo
E 135 m ajfingl'ot
. 1?1 = 'ipo ajfing 53 dsfingllot
[H u
=P 134 P9 136w singl'of Al
m reglot 9138 1378 'ipo 1401 ajfanglot
B'ipo 139m 'ipo = ajfangl'ot
142w singl'ot 143m tfangl'ot
144 , | = sangr'ot 85
N 146 145m ajfangl'ot
® {ingl'ot m aifingl'ot
l'ot
148 j - 147m aftfangl'o
0 ®a'fa 0o
149% 'ipo fang
150
® fangl'ot | 151 m ajfangl'ot
o sangl'ot
152 = singl'ot ™
' t
" sangl'ot. 153 m gingl'ot 2 71 N
72
= singl'ot
® jsangl'ot
154 0 isangl'st
1558 tfangl'ot 73 m siggl'ot
[ ] ‘ipo 156w tjaqgl'ot

"
® fing g;
1'ot
\
I

50 km
I

Escala 1: 1.500.000

72 singl'ot

= singl'ot 75

ingl'ot
7; Jingl's 77w shoglit
= {ingl'ot 79 78 ® fingl'o
80 81m fingl'ot
= fingl'ot Jing

82 m gingl'ot

0TV o DIPIVY 1O 9P JUSINFUIT So17Y

84m fingl'ot

2 llles Balears




